



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 046/2024

RETIFICATIVO IV: Alteração no período de divulgação de divulgação da entrevista, entrevista e matrícula.

LEIA-SE

| Curso | Carga Horária | Horário | Vagas | Período do curso | Pré-requisitos |
|--------------------------------------|---------------|------------|-------|-----------------------------------|---|
| Técnico em Computação Gráfica | 1000h | 14h às 18h | 15 | 05/08/2024 a 10/10/2025 (2ª à 6ª) | Idade maior ou igual a 16 anos. Escolaridade: Cursando, no mínimo, o 2º ano do Ensino Médio. |

| Técnico em Computação Gráfica | | | |
|--------------------------------------|-----------------------------------|---|--|
| Descrição | Data | Horário | Local |
| Inscrição | 02/05/2024 a 06/05/2024 | 08:00 | https://www.pa.senac.br/psg/selecao |
| Entrevista | 01/07/2024 (14h às 18h) | Conforme cronograma a ser publicado no site a partir do dia 27/06/2024 | SENAC - Centro de Educação Profissional “Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes”. Rua Aristides Lobo, nº 1058. Entre Tv. Benjamin Constant e Tv. Rui Barbosa, Bairro: Reduto. |
| Matrícula | 02/07/2024 a 05/07/2024 | 8h às 19h | SENAC - Centro de Educação Profissional “Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes”. Rua Aristides Lobo, nº 1058. Entre Tv. Benjamin Constant e Tv. Rui Barbosa, Bairro: Reduto. |
| Divulgação do Resultado | 10/07/2024 | - | Ver item 6 |